

# 阿里巴巴联合《北方新报》授予梁书玲天天正能量特别奖

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 王宇森) 年近七旬的孤寡老人隋廷友在借住的房中从二楼摔下,4天4夜水米未进,出借房子的梁书玲联系不到老人上门查看时,发现了浑身是伤的隋廷友,于是联合朋友火速将老人送往医院救治,并垫付上万元医药费。8月12日,梁淑玲的善举经《北方新报》、正北方网以及北方新报抖音账号报道后,获得众多市民点赞与关注,也引起了阿里巴巴天天正能量的关注。8月13日,阿里巴巴天天正能量联合《北方新报》授予梁书玲天天正能量特别奖以及5000元正能量奖金。

“看到老人很心疼,请

问怎么样可以帮到老人?”“在哪个医院?经济有限,但可以出力,去医院照顾一下老人”……最近两天,北方新报抖音官方后台以及新闻热线不断接到热心市民的留言以及电话,希望能够给予受伤老人隋廷友力所能及的帮助。隋廷友的消息牵动了不少爱心市民的心,一位叫“good luck”和“生长”的网友加了北方新报记者的微信,并分别给记者转来100元,一位叫“紫竹”的网友转来200元,一位叫“丹迪”的网友转来50元,他们纷纷表示,希望记者代转交给老人,帮助老人渡过难关。8月12日,在呼和浩特燃气热力有限公司工作的楚悦

话,希望能够定期去照顾老人,为老人打扫卫生、换洗衣服,并给予一些经济上的援助。当日,她还通过微信朋友圈为老人进行爱心募捐,截至目前已为老人筹得善款2600元。8月13日,致力于挖掘、传播正能量的阿里巴巴天天正能量公益平台通过《北方新报》了解此事后,决定联合《北方新报》授予梁书玲天天正能量特别奖。

阿里巴巴天天正能量在颁奖词中写道:“一念恻隐,她为非亲非故的孤寡老人无偿提供住所;五载照拂,她用声声问候和一份份米面粮油温暖了老人的晚年;老人遇险,生死之间,又是她及时发现送医,

为了挽回一命竭尽所能……大爱二字,不足以形容这份义举的千钧重量。在这个普通的饭店女老板身上,我们看见一份及人之老的温暖善良,更看见侠气满满的巾帼本色。”阿里巴巴天天正能量联合《北方新报》为梁书玲颁发天天正能量特别奖及奖金5000元。

人生无常,但人间有爱,从为老人遮风挡雨,到为他延续生命,这份跨越血缘和责任的善意,一次次刷新着善意的高度,也唤醒着世间的爱心。老人仍在医院,好人一等莫展,愿更多人加入进来,愿好人不孤单前行。

“谁都有老的时候,我只是做了一件微不足道的

小事,在自己力所能及的范围帮一把。非常感谢《北方新报》以及阿里巴巴天天正能量,这笔奖金我会继续用在老人后续的治疗费上。”得知自己获奖,梁书玲高兴地表示,没想到自己的小小善举会得到社会上这么多人关注,也影响了这么多人。

“谢谢你们!太谢谢你们了!”8月13日,记者把来自社会各界的爱心捐款转交给老人隋廷友,老人激动地一度哽咽落泪,他说,在他孤苦无依绝望之际,是梁书玲以及众多爱心人士给予了亲人般的温暖,让他看到了活下去的希望。



## 停暖手续开始办理 9月30日截止

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月13日,记者从呼和浩特市城市燃气热力集团公司获悉,该集团公司从8月15日开始办理供热停供手续,于9月30日停止办理。过时未办理的市民将视为正常用暖用户,应全额缴纳热费。如果市民需要办理停止供热手续,请近期尽快办理。

按照《呼和浩特市集中供热条例》第四章第二十四条规定,用户需要停止或者恢复用热的,应当在停止或者恢复用热三十日前向供热单位提出申请,并办理相关手续。停止

用热的用户应当向供热单位交纳热费总额百分之三十的基本热费。

据了解,呼和浩特市委、政府确定将原呼和浩特市城发供热公司更名为呼和浩特市城市燃气热力集团公司,原富泰热力公司、燃气热力公司国有股权转让整合纳入集团公司。呼和浩特市城市燃气热力集团公司整合后下设市城发供热公司、市富泰热力公司、市燃气热力公司等供热子公司。

今年,呼和浩特市城市燃气热力集团公司将供热停供办理时间延长到一个半月,从8月15日到9

月30日。需要办理停供手续的市民,从8月15日开始可到各自供热区域办理点办理停供手续。

呼和浩特市城市燃气热力集团公司的子公司市城发供热公司、市富泰热力公司还推出了热用户足不出户可在线上办理停供的业务,提供“掌上办、网上办、零跑腿”的服务,以减少人员聚集。线上办理只需关注呼和浩特市城发供热公司微信公众号、呼和浩特市富泰热力公司微信服务平台,用户按照各自的供热区域即可进行线上申请办理。

## 未“应接尽接”疫苗 出租车网约车司机月底前将停运

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月13日,记者从呼和浩特市交通运输局月度新闻发布会上了解到,截至8月底,未做到疫苗“应接尽接”的巡游出租车、网约车驾驶员,有关部门将采取暂停其从事营运驾驶和车辆乘务服务的措施。

据了解,呼和浩特市交通运输局安排部署首府交通运输领域疫情防控和疫苗接种相关工作,要求尽快完善指挥体系,配齐

人员明确责任,确保24小时值班值守,恢复日报、零报告制度和定期调度、通报制度,并加强对公交、地铁和交通运输行业的疫情防控督导检查,要求出租、长途、旅游客运企业扎实做好运输场站、工具、人员和重点环节疫情防控工作,出租车司机在营运期间必须佩戴口罩并进行每日体温检测,车内放置“青城医疗”二维码,确定乘客佩戴口罩并出示绿色健康码后方可乘车。截至8月底,

对未做到疫苗“应接尽接”的巡游出租车、网约车驾驶员,采取暂停从事营运驾驶和车辆乘务服务措施。

截至目前,交通保障组已部署完成“一场三站”核验青城警码工作。在“一场三站”累计值守532天,共投入工作人员8.2万余人次,登记到呼人员8.8万余人次,登记境外到呼人员6563人,累计参与保障分流北京国际航班16661人的返程疏运。现场工作组人员疫苗接种率100%。



## 11名游客被困河道 消防员成功营救

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 王宇森) 8月14日下午,土默特左旗突降暴雨,当地朱尔沟河道与大青山相连,河道内水位极速上涨,11名正在游玩的群众没来得及逃离被困水中,幸亏消防员及时赶到,将被困群众成功解救(如图)。

事发当日,呼和浩特市消防救援支队土左旗敕勒川大街消防救援站接到群众报警后,立即出动2辆消防车9名消防员携水域救援器材火速赶赴现场。

16时15分到达现场,经侦查发现,被困人员分别处于河道中央不同位置,此时因暴雨原因河水十分湍急,水流量较大,被困群众情绪激动,其中还有两名儿童不停啼哭,大的4岁左右,小的约有2岁。

“经询问周边群众了解,上游水流正不断汇集流向此河道,河水一旦淹没被困人员所在的浅滩,后果不堪设想。”8月15日,当日出警的消防员宋明龙接受记者采访时说,根据现场情况,指挥员下达作战命令:

分三组营救被困群众,一组负责疏散警戒,同时在河道上游设立安全员,随时观察水位上涨和河道两岸落石情况;另外两组救援人员携漂浮绳、抛投器、救生衣等救援装备前往被困群众所在位置,及时安抚被困群众情绪并帮助穿好救生衣,考虑到气温下降,消防员将随身衣物脱下为儿童保暖,在做好一切安全措施后,搀扶被困群众向岸边撤离。经过半个小时的紧张救援,11名被困群众全部脱险。

